
Le devenir des diplômés de Master professionnel 2013
30 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relances téléphoniques Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Décembre 2015 Décembre 2015 à mars 2016 Avril à juin 2016 Juillet 2016

Caractéristiques des répondants

Situation des répondants au moment de l'enquête - décembre 2015

Hors poursuite d'études
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Mention : Master informatique

Sexe Effectif
Homme 46
Femme 11
Total 57

Effectif
En emploi 51

En poursuite d'études 3
En recherche d'emploi 3

Total 57

Effectif
En emploi 41

En recherche d'emploi 3
Total 44

Parcours Nombre de
diplômés

Nombre de
répondants

Taux de
réponse

Master Informatique (Systèmes informatiques et réseaux) M2P 28 23 82,1%
Master E-MIAGE (e-méthodes informatiques appliquées à la gestion des
entreprises) M2P 7 6 85,7%

Master Informatique (Technolog de l'information et Web) M2P 21 15 71,4%
Master Informatique (Image) M2P 15 12 80,0%
Master Informatique (Conception et intégration multimédia) M2P 2 1 50,0%

Total : 73 57 78,1%

Master informatique (M2P)

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Effectif
Non 44
Oui 13

Total 57

Poursuite d'études : Effectif
En 2013-2014 uniquement 6

En 2013-2014 et 2014-2015 3
En 2013-2014, 2014-2015 et 2015-2016 1

En 2014-2015 uniquement 1
En 2014-2015 et 2015-2016 2

Total 13



Temps de travailLieu de travail

Salaire net mensuel (primes incluses) des
diplômés occupant un emploi à temps plein
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Caractéristiques de l'emploi occupé en décembre 2015
Diplômés en emploi n'ayant jamais poursuivi ou repris d'études

Statut de l'emploi Effectif %
CDI 39 95,1%
CDD 1 2,4%

Prof. libérale, indépendant, chef
d’entreprise, auto-entrepreneur 1 2,4%

Total 41 100,0%

Catégorie Socio-Professionnelle Effectif %
Ingénieur, cadre, professions libérales,
professions intellectuelles supérieures 41 100,0%

Total 41 100,0%

Effectif
Temps plein 41

Total 41

Effectif
Rhône-Alpes (RA) 27
Ile-de-France (IdF) 10

Autres régions (hors RA et IdF) 2
Etranger 2

Total 41

Effectif %
Entre 1 800€ et 2 099€ 17 41,5%
Entre 2 100€ et 2 499€ 11 26,8%
Entre 2 500€ et 2 999€ 4 9,8%

3 000€ et plus 5 12,2%
Non réponse 4 9,8%

Total 41 100,0%

Salaire net
mensuel moyen * 2 272 €

Salaire net
mensuel médian * 2 100 €

Effectif %
Une entreprise privée 39 95,1%

Une entreprise publique 1 2,4%
Vous-même 1 2,4%

Total 41 100,0%

Employeur

Etranger (pays) Effectif
Australie 1
Suisse 1
Total 2

Intitué de l'emploi

Effectif
Ingénieur d'études et de développement 4

Ingénieur en recherche et développement 3
Ingénieur de développement 2
Responsable d'application 2

Administrateur réseau 1
Auto-entrepreneur en administration de réseau et intégration web 1

Cadre informatique 1
Chef de projet informatique 1

Consultant de sécurité 1
Consultante ingénieur de réalisation 1

Consultant infrastructure 1
Consultant NTIC 1

Consultant système d'information 1
Développeur applicatif 1

Développeuse front end 1
Directeur de projet confirmé 1

Gameplay programmeur 1
Ingénieur applicatif 1
Ingénieur débutant 1

Ingénieur de développement et production 1
Ingénieur de développement logiciel 1

Ingénieur de production 1
Ingénieur d'études en informatique 1

Ingénieur en informatique 1
Ingénieur en système informatique 1

Ingénieur en traitement d'image 1
Ingénieur infrastructure systèmes et réseaux 1

Ingénieur QA et support 1
Ingénieur recherche et développement 1

Ingénieur réseaux et systèmes 1
Ingénieur support technique 1

IT Security Consultant & IT Interne 1
Software engineer 1

Spécialiste logiciel IT 1
Total 41

Master informatique (M2P)

* 2 répondants travaillent à l'étranger



Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Diplômés en emploi n'ayant jamais poursuivi ou repris d'études

Satisfaction par rapport à la formation
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Adéquation formation-emploi
Diplômés en emploi n'ayant jamais poursuivi ou repris d'études

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Total
A votre avis, votre emploi correspond-il à votre
formation de Master par rapport à votre niveau

d'études (Bac +5)
20 16 3 2 41

% 48,8% 39,0% 7,3% 4,9% 100,0%

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Total
A votre avis, votre emploi correspond-il à votre

formation de Master par rapport au contenu
pédagogique

14 18 7 2 41

% 34,1% 43,9% 17,1% 4,9% 100,0%

Etes-vous satisfait du
contenu de votre emploi ? Effectif %

Parfaitement 17 41,5%
Bien 16 39,0%

Moyennement 7 17,1%
Un peu 1 2,4%
Total 41 100,0%

Etes-vous satisfait de votre
rémunération ? Effectif %

Parfaitement 5 12,2%
Bien 17 41,5%

Moyennement 14 34,1%
Un peu 4 9,8%

Pas du tout 1 2,4%
Total 41 100,0%

Votre Master a-t-il joué un rôle décisif
dans l'obtention de votre emploi ? Effectif %

Parfaitement 17 41,5%
Bien 17 41,5%

Moyennement 2 4,9%
Un peu 3 7,3%

Pas du tout 2 4,9%
Total 41 100,0%

Si c'était à refaire, je referais ce master ? Effectif
Oui 53
Non 4
Total 57

Master informatique (M2P)
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